

# 教育学院召开 2025 年秋季学期 11 月教学工作例会

11月27日,教育学院召开2025年秋季学期11月教学工作例会,系统部署期末各项教学任务及下一阶段重点工作。教育学院全体教师参加会议。会议由副院长侯昱宇主持。

会上,教学管理科毛老师首先对后期期末教学相关工作进行详细安排。一、在新学期教学筹备方面,下学期教学认证相关开课计划已下发至各教研室,要求各教研室依据计划制定任课教师一览表初稿,后续将根据实际情况灵活调整;二、针对期末考核、期末资料关键工作,明确材料提交要求及时间节点;三、部署近期教学相关考核工作:学生评教、同行评价、教师评学三项工作。



随后,侯院长通报期中检查反馈整改:针对多媒体教室不清晰及部分教室网络问题已反馈相关部门,5楼多数教室联网问题已解决,4楼正协调解决;艺术教育类课程难度问题已要求教师优化内容,个别教师教学资料不合规已督促整改,学生校园跑问题反馈至通识教育学院处理。同时对于学院双师认定结果、大思政课活动取得的佳绩、

转专业情况等阶段性成效表示认可。



最后，侯院长强调，当前学期已进入关键收尾阶段，各项工作任务繁重且时间紧迫，全体教师需提高重视程度，严格按照时间节点推进期末考核、教学评估等各项工作。针对实习学生，要求实习指导老师与辅导员持续发力，加强就业与升学宣传引导，向学生灌输“先就业再择业”的观念。

此次会议的召开，及时梳理了学期推进中的各项教学重点工作，明确了期末考核、教学评估、专项任务等关键时间节点与落实要求，为学期收尾及“十四五”收官工作筑牢了执行基础，为高质量完成本学期各项任务、平稳开启新一年教学工作提供了有力保障。

供稿：傅渊

初审：傅渊

复审：匡灿

核发：教育学院